SCHEDA TECNICA
SCAFFALATURA E.M.50/70






BB EEEEEEEEEEEEN
Vol 2 ok eRok T
C S —— 4 A

BB e e B e B B e B e e B e E B e e EEE B EEBEE
T e S i e a7 Y T e S R Y i S

BEEBEEE
-

e e e e e B B e e e e E B e B B B e e e B e e BB E L BB EEEE
¢ i e i ¢
2T

EBD
y 27 Tz
LS/ o - =y
B

Zya~ e
</ <
¢ Ak AR A

oA L2 ) (A oA oA A oA oA A A AT A A oA A AT A A A A AT
2 ok o

o~

LEGENDA

05 Piastra base rinforzata M50
06 Spalla M50

13 Corrente C50

21 Piastra distanziale M50/M70
72 Bullone TE M6X60

78 Dado autobloccante M6

84 Tassello espansione M8X80
85 Spessore piastra base rinforzata M50



LEGENDA

11 Piastra base rinforzata M70
12 Spalla M70

14 Corrente C70

15 Pianetto C50/70

16 Accessorio di sicurezza

19 Corrente reggi abito

20 Spinetta antisganciamento
44 Fascia anticaduta posteriore H 90
74 Bullone TE M6X80

78 Dado autobloccante M6

84 Tassello espansione M8X80

86 Spessore piastra base rinforzata M70




~ Y

43) (78) (72

LEGENDA

26 Squadretta di fissaggio a muro
33 Separatore mobile C50 DX H 300
34 Separatore mobile C50 SX H 300
37 Separatore tubolare H 500

38 Attacco per separatore tubolare C50

40 Cartellino magnetico ( 349
41 Attacco reggi tubo per scala M50

43 Tubo reggi scala

72 Bullone TE M6X60

73 Bullone TE M6X70

78 Dado autobloccante M6







e

~~~~~~~~~~~~ L A A A A A AT T

/ /
\\\
/
\\\
/
\\
/
\\
\ /

3

N
//
N\

45 Corrente per passerella
47 Ancoraggio per corrente

LEGENDA
46 Rompitratta

70 Bullone M8X14

77 Dado M8

82 Vite autoperforante TC 4,8X13
83 Vite autoperforante TE 6,3X25

49 Attacco corrimano SX
51 Innesto per lamiera battipiede
52 Lamiera battipiede

48 Attacco corrimano DX
50 Tubo corrimano



-

i

- 00st

o™ n N~ = v
mlo|lol~|lw|la|l@|FE|I2I8|S(E|E]2]12
(32] (32] (32} o o o ™ (3p] (s2] (3p] (32} o (32} (32] ™

N NN

1950
2550
3000
5550
6000
6450
7050
7500
7950
8550
9000

3450
4050
4500
4950

H [mm] [TRAV/|DIAG.

S N

S e

- 0sse

I I L I I

—S9 0S = 0S— — 0S = 0S— — = 0S —SET—

0561 -

——400—
)

i i i S d i g i a g g g aa Y Y i oo g g aa g daa g aaaa Y Vi a o g aaaa Yo i a i aaaa

----------------------------------------------------------




TIPOLOGIA SPALLA

SPALLA M70

LUNGHEZZA
TRAVERSINO

LUNGHEZZA
DIAGONALE

[(mm]

514

[mm]

322

SPALLA M50

LUNGHEZZA
TRAVERSINO

LUNGHEZZA
DIAGONALE
[mm]

523

[mm]

337

PROFONDITA

SPALLA [mm]

400

Le misure dei traversini e dei diagonali sono intese come interasse fori.

- 0S6L

AW AW AW AV AW AV AV

IRV AVAVE

0S+9

AWV ANV AN AN

- 0SsS







TIPOLOGIA SPALLA
SPALLA M50 SPALLA M70

PROFONDITA LUNGHEZZA LUNGHEZZA LUNGHEZZA LUNGHEZZA
SPALLA TRAVERSINO DIAGONALE TRAVERSINO DIAGONALE
il [mm] [mm] [mm] T

500 437 664 417 651

Lns
7050

NAVAVAVAVAVAVAN

NZANVAVAVANVANZAN

NZANVAVAVZAN
NI VA VAV
NFAVAVAVAVAN




0]
<|N|o|s]|s|w]o|~|o|lo|la|2]||F[Y]2
[m)]
>
M |t st |||ttt ||| ]|«
T
m SISO IIVQQISNISIRNRINRSR[1OI1IRN RI| ] S|
m DIIVICIVIVLICITWLIMIOIVLIVICILIW| O
— OO FT|IOIVLIO|IWLIO|IFT|IOILIOIWL|O
o ~ | N O M| T I T | T O|OCO|O|~NIMNIMNMNIO|O®
—59 0S= ~ = =08 — =08 — SEl
05— 05— H 0= |-
8
(V]
_ 009 [ 009 [ o05——1

b

ANdpandndn4

0S64



TIPOLOGIA SPALLA

SPALLA M70

LUNGHEZZA
DIAGONALE

[mm]
792

LUNGHEZZA
TRAVERSINO
[mm]

517

SPALLA M50

LUNGHEZZA
DIAGONALE
[mm]

805

LUNGHEZZA
TRAVERSINO
[mm]

537

PROFONDITA

SPALLA [mm]

600

AVAVAVAVANZAN
NAVAVAVWANZN
AVAVAWANZN
RVAVAVWANZN
[T~~~ ~N]
ZAVAVZANZN

- 05SS



O
L|lav|ln|o|s|[s|w|lo|lo[~rn|lo|lo]|la|2]|2|E
()]
>
M344454454454454
-
FElolololo|lolololologlololololola
Elo|n|(d|o|v|(od|v|(v]|og|lv|v|ld|v|lv|dS
— O WV|IOoOIT|O|VLIOIVL|IO|IT|IOIOLIOO|IWO| O
T|T|N[®|O|F|F[(F|O|O|[O[N|N|K[D]| S
—G9 08— — —08 — —08 —CET—
oml_l cml_l om|_|
R e U S ST 0 s W
N
M
S
._w.
s
8
~
Ty i e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ey ]
_ 00L I 1 00L |1 00L I

|44

14

NINEN N

<

f
:\n

g

N\

0sse

N

%%

2
%




NN NN

w
E
T5Eg|8|8|]
5JES S|
WA
mLD
s
3
=<0
%[N Z .
s n
S ElY(N|Y|Y|S
< oY EC|N|o|T |0
2 |58 @
o L_oln ©
% g
< £
(O] [0)
S w £
o) =, 8
A EFRNES 2
= 1]
SR ES|2(S |8
OUAIn o
w|o0 m
= o
M w
= @
l<o &
7N Z >
ES] o
>
& < ©
2 [0}]
LT .m
®
0
EE g
m.m. OO..Mv
0000
2 3|c|8|2|g]|e
= |
O < 4
X £ —
o n £
k]

PAVANVANVZAN

- 0S6L -







PORTATA PER COPPIA CORRENTI [Kg c.u.d]

10

30

27

57

19

28

LUNGHEZZA [mm]
TIPO
800 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800
C50 400 400 340 290 250 220
PORTATA PER COPPIA CORRENTI [Kg c.u.d]
LUNGHEZZA [mm]
TIPO
800 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2200 | 2400
c70 1000 | 1000 | 930 | 840 | 750 | 660 | 600 | 540 | 480

10

30

51

17

28

™~




PORTATA MASSIMA DI UN PIANETTO IN 6/10 [Kg c.u.d]

A LARGHEZZA LUNGHEZZA [mm]

i [mm] 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 1000 | 1200

; 100 100 | 100 | 100 | 90 80 70 55

200 100 | 100 | 100 | 90 80 70 55
AlB|c|D
100| 0,6 | 30 | 10
200|06 |30 | 10

PORTATA MASSIMA DI UN PIANETTO IN 8/10 [Kg c.u.d]
—— LUNGHEZZA [mm]
A

; [mm] 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 1000 | 1200

: 100 120 | 120 | 120 | 110 | 100 90 75

200 120 | 120 | 120 | 110 | 100 | 90 75
AlB|c|D
100|0,8| 30 | 10
200(0,8| 30 | 10










